
Уважаемые Клиенты и Партнеры,

Как и каждый год, теплые дни в России начались с двух длинных
государственных праздников в начале мая: Дня Труда и Дня Победы. В конце
апреля было объявлено, что четыре дня между этими выходными также
станут нерабочими с сохранением заработной платы, что крайне обрадовало
работников, но насторожило работодателей. 

Лично у меня возникло чувство дежавю – в марте 2020 две недели нерабочих
дней ознаменовали начало локдауна длиной в несколько месяцев, во время
которого некоторые компании работали из дома, а некоторым и вовсе
пришлось прекратить свою деятельность.

К счастью, сейчас общественная жизнь в Москве снова в полном разгаре:
можно путешествовать из города в город, ужинать в ресторане с семьей и
друзьями или ходить в торговые центры за покупками без существенных
ограничений. Впрочем, активнее стали не только жители мегаполисов, но и
бизнес в России.

И все же пандемия продолжает влиять на политику и экономику, замедляя
восстановление малых и средних предприятий, но при этом ускоряя
цифровизацию и автоматизацию различных отраслей – обо всем этом можете
прочитать в нашем новом выпуске Quarterly.

P.S. Как и компания в целом, наш IT отдел продолжает расширяться и будет
рад помочь в автоматизации и оптимизации Ваших бизнес-процессов.
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Жаклин Швец

Cient & Partners Relations
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доходы организации превышают 800 млн. рублей (ранее -
400 млн. руб.)
сумма активов бухгалтерского баланса составляет более
400 млн. руб. (ранее - 60 млн. руб.)

С 2021 года вступили в силу изменения в законодательство, по
которым компания обязана пройти аудит, если за год,
предшествующий отчетному:

На практике повышение лимитов направлено на освобождение
от процедуры субъектов малого и среднего
предпринимательства. Новые правила распространяются уже
на отчетность за 2020 год, если аудитор еще не приступил к
проверке. В обратном случае отправить заключение в ИФНС
все же придется.

Кроме того, теперь фонды (за исключением государственных
внебюджетных и международных) не подлежат обязательному
аудиту, если поступления имущества, в том числе денежных
средств, за год составили менее 3 млн руб.

Другие поправки в закон касаются кодекса профессиональной
этики, правил независимости и деятельности
саморегулируемых организаций.

Новые критерии обязательного
аудита

Автор: Екатерина Сухинина
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Разработан проект приказа Роскомнадзора, который
установит новое содержание согласия на обработку
данных, которое теперь нужно будет оформлять
отдельно от других подобных документов. При этом
молчание или бездействие субъекта персональных
данных не считается его согласием. 
Оператор обязан обеспечить субъекту персональных
данных возможность определить перечень
информации по каждой категории, которая разрешена
для распространения.
Если субъект сам раскрыл третьим лицам
информацию о себе и не предоставил оператору
согласие, то именно оператор буден обязан
доказывать законность дальнейшей обработки таких
сведений. 
Согласие на обработку можно будет получить 2
способами: непосредственно от субъекта или через
информационную систему Роскомнадзора. 
Оператор обязан опубликовать информацию об
условиях обработки персональных данных в течение
3 дней после получения согласия. 
Передачу персональных данных нужно будет
прекратить в любое время по требованию субъекта. 

С марта 2021 года вступили в силу дополнительные
требования к обработке персональных данных:

Также увеличены штрафы за нарушение
законодательства об обработке персональных данных:
для должностных лиц они составят от 10 до 50 тыс. руб.,
для юридических – от 20 до 300 тыс. руб.

Персональные данные: новые
правила

Автор: Тимур Нурмухаметдинов
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холодильное оборудование;
некоторые виды промышленной техники: автопогрузчики,
бульдозеры и др
стиральные машины и детские коляски;
мониторы и проекторы;
электронные интегральные схемы;
автомобильные детские кресла безопасности.

плательщики НДС будут отражать данные сведения в
составе отчета НДС;
остальные - в виде отдельного отчета.

В середине 2019 года в России стартовал эксперимент по
прослеживаемости товаров. Также как и маркировка, данная
мера направлена на контроль за оборотом контрафактной и
контрабандой продукции и позволяет отследить товар с момента
ввоза на территорию РФ до продажи конечному потребителю.
Отличие заключается в том, что система прослеживаемости
контролирует партии товаров, а не отдельные единицы и не
требует наличия специального оборудования у продавца.

Сейчас подключение к системе производится на добровольной
основе, однако с июля 2021 года оно станет обязательным для
всех импортеров следующих категорий товаров:

Дополнительно у компаний и ИП появится обязанность по
подаче ежеквартальной отчетности по операциям с
прослеживаемыми товарами:

За непредставление или несвоевременную отправку
планируется ввести штрафы.
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Система прослеживаемости
товаров VS Маркировка: чего
ожидать в 2021 году

Автор: Марина Кукшинова
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Выручка не превышает 2 млрд. рублей в год;
Среднесписочная численность работников за год – не
более 250 человек.

Вступили в силу изменения законодательства, согласно
которым реестр малого и среднего предпринимательства
(далее – «Реестр») начал обновляться ежемесячно.
Раньше в него можно было попасть только раз в год – в
августе.

Напоминаем, что компании со статусом субъекта МСП
имеют право на применение ряда льгот, среди которых –
пониженные ставки страховых взносов (совокупная ставка –
15%) в отношении выплат сотрудникам, превышающих
МРОТ.

Для включения в Реестр российская компания должна
соответствовать следующим критериям:

При этом, если российским юрлицом более чем на 49%
владеет иностранная компания, она также должна
удовлетворять описанным критериям и, кроме того, быть
зарегистрированной не в оффшорной зоне.

Подтвердить соответствие иностранного участника всем
условиям и подать необходимые документы в налоговые
органы могут аудиторские организации.

Консультанты Bellerage Alinga будут рады помочь Вам с
анализом возможности получения статуса МСП и/или
проверкой отчетности соответствующей иностранной
организации.

Реестр МСП теперь обновляется
ежемесячно
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На сайте Минфина опубликован список из 34 стран, с
которыми вступили в силу изменения к соглашениям об
избежании двойного налогообложения (СОИДН) с 1
января 2021 года. В их число вошли Франция,
Великобритания, Чехия и другие государства. Подобные
массовые изменения отношений между странами
возможны благодаря конвенции MLI, которую приняла
каждая из стран в списке.

Изменения ужесточают требования к отчетности для
получения налоговых льгот. Так, при выводе средств за
рубеж (в виде выплаты роялти, дивидендов и пр.)
необходимо обосновать присутствие иностранной
компании в цепи платежей с точки зрения деловой
выгоды, иначе оно может быть рассмотрено как попытка
избежания налога.

Эксперты утверждают, что нововведения существенно
усложнят минимизацию налогов, а также расширят
полномочия налоговых служб. 
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Россия пересматривает
соглашения об избежании
двойного налогообложения
(СОИДН)

Автор: Даниил Кравцов
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